
Opgave 60 
 
 
De nieuwe vraag (ACC 60) 
 

Zuid gever / allen kwetsbaar 

 
Contract: 3SA door zuid 
 
Aan tafel 1 pasten OW; aan tafel 2 volgde west met 1♠. 

 

♠ 6 3  

♥ V B 9 

♦ A 10 8 3 

♣ A V 7 2 

  
♠ A B 2 

♥ H 10 8 2 

♦ H 7 

♣ H 10 5 3  

 

West komt uit met ♠10; oost speelt ♠V bij.  

 

Wat doe je als leider in de eerste slag? 

a. Aan tafel 1 én tafel 2 win ik de uitkomst met ♠A. 

b. Aan tafel 1 win ik de uitkomst met ♠A, aan tafel 2 duik ik. 

c. Aan tafel 2 win ik de uitkomst met ♠A, aan tafel 1 duik ik. 

d. Aan tafel 1 en tafel 2 duik ik de uitkomst. 

 


